
Інструкція учасникам олімпіади з історії 2023/2024 

Шановні учасники олімпіади! 

14.12.2023 з 10.00 – 13.00 відбудеться ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з історії. 

Форма проведення олімпіади  - офлайн,  час відведений на розв’язання завдань –  

180 хвилин. 

У разі надходження сповіщення про повітряну тривогу під час виконання завдань 

олімпіади: 

• проведення олімпіади зупиняється на час оголошення тривоги;  

• секретар журі фіксує час, коли виконання завдань було зупинено, та робить 

відмітку в протоколі засідання журі;  

• після відбою повітряної тривоги виконання завдань продовжується; 

• секретар оголошує час, який залишається для виконання завдань, фіксує час, з 

якого продовжено виконання завдань випробування, та робить відмітку в 

протоколі засідання журі. 

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з історії містять 25 завдань визначені 

двома рівнями складності. 

 Рівень І має 20 тестових завдань з вибором однієї правильної відповіді та 

завдання з вибором декількох правильних відповідей із запропонованих варіантів 

відповіді.  

Рівень ІІ має 5 тестових завдань на встановлення відповідності та на 

встановлення правильної послідовності між інформацією, позначеною цифрами 

та буквами. У тестові завдання двох рівнів вбудовані завдання з портретами 

історичних осіб, таблицями та історичними картами. 

Відповіді на завдання треба позначити та записати в заготовлених віконцях 

для відповідей, що розташовані поряд із тестом. 

Критерії оцінювання завдань рівня І з вибором однієї правильної відповіді:  

✓ 1 бал, якщо вказано правильну відповідь;  

✓ 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї 

відповіді, або відповіді на завдання не надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня І з вибором декількох правильних відповідей:    

✓ 1 бал – за кожен правильно вказаний варіант відповіді (цифру) із трьох 

можливих;   

✓ 0 балів, якщо не вказано жодного правильного варіанта відповіді (цифри), 

або один варіант відповіді (цифра), або відповіді на завдання не надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня ІІ (завдання № 21-24): 

✓ 1 бал – за кожну правильно встановлену відповідність та послідовність;  

✓ 0 балів – за будь-яку «логічну пару» чи послідовність, якщо зроблено 

більше однієї позначки в рядку та/або колонці;  

✓ 0 балів – за завдання, якщо не вказано жодної правильної відповідності чи 

послідовності або відповіді на завдання не надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня ІІ (завдання № 25):  

✓ 3 бали – за кожне правильно визначене поняття;  

✓  0 балів – за завдання, якщо не вказано жодної правильної відповіді або 

відповіді на завдання зовсім не надано. 

 


